

聊城市广告商标协会第一届六次常务理事会召开

变更协会负责人 首设行业专家智库

本报聊城1月15日讯(记者 谢晓丽) 1月13日上午,聊城市广告商标协会第一届六次常务理事会召开。会议审议并通过了协会主要负责人职务变更的方案。聊城金鼎传媒董事长陈贵阳当选会长,齐鲁晚报·今日聊城总经理负建伟当选为聊城市广告商标协会常务副会长兼秘书长。经会议研究确定,协会新设专业委员会,并成立了专家智库团。中国广告协会副会长、山东省广告协会会长王百忠,山东省广告协会秘书长耿春平到会祝贺,并对聊城市广告商标协会提出要求和希望。

13日上午,聊城市兴华大酒店会议室内群贤齐聚,聊城市广告商标协会第一届六次常务理事会暨2018年协会工作年会在此召开。会议审议并通过了协会主要负责人职务变更的方案。聊城市金鼎广告有限公司董事长陈贵阳当选为协会会长,齐鲁晚报·今日聊城编辑部总经理负建伟当选为协会常务副会长兼秘书长。

根据聊城市广告商标行业发展的需要,经第一届六次常务理事会研究决定,



中国广告协会副会长、山东省广告协会会长王百忠到会祝贺。

协会设立融媒专业委员会、户外媒体专业委员会、影视专业委员会、商标专利专业委员会。同时,从行业优势出发,协会决定成立聊城市广告商标行业专家智库,聘请叶茂中、钱品辉、负建伟等42名专家为聊城市广告商标协会专家智库团专家,共分为营销策划专家、品牌建设专家、创意设计专家、

法律维权专家、知识产权专家、金融财经专家、资源整合专家等类别。旨在充分发挥广告商标行业领域专家的专业智慧,为政府管理部门提供行业科学决策。

记者了解到,聊城市广告商标协会是由有关商标、广告企业、事业、社团、理论教学的有关组织及个人自愿结成的行业性、非营利性

社会组织。该协会的主要任务是接受政府有关部门的委托,对创建驰名商标、著名的商标进行跟踪服务;提供广告方面的信息,指导会员提高广告策划创意、设计水平。并接受会员及其他单位的委托,进行商标、广告的设定、调查、取证、保护及其他有关事务的咨询、服务等。

开发区17个省定贫困村全部摘帽

本报聊城1月15日讯(记者 张超 通讯员 张博) 近日,记者从开发区扶贫办了解到,2016年,开发区精准识别贫困户1940户3773人,当年脱贫1854户、3614人;2017年,共脱贫86户、159人,完成年度脱贫计划。全区17个省定贫困村全部实现摘帽。

据了解,自打响脱贫攻坚战以来,开发区紧盯“年人均收入和两不愁三保障”的脱贫标准,围绕“找准原因、精准施策、建立机制、形成合力”的工作思路,大力推动产业扶贫、企业下乡、金融扶贫、行业扶贫、健康扶贫、社会扶贫、抓党建促扶贫等脱贫攻坚工作,创新推广“土地流转+就近就业”

模式,构建起了全方位、多领域的扶贫格局。

建立“土地流转+就近就业”扶贫开发长效机制,开发区围绕土地做文章,动员企业下乡,通过土地流转,建设扶贫基地,土地流转期限至2029年,实现贫困户有长期稳定收入。目前,17个省定贫困村建立了21处扶贫开发示范基地,其中14个种植基地、2个光伏基地、1个养殖基地,共流转土地3800余亩。扶贫基地采取“公司+合作社+基地+贫困户”的管理模式,村委会以基地管理入股,年底参与合作社分红,分红收益作为村集体收入,吸纳了贫困人口236名贫困人口务工,辐射带动周边59个插花村贫困

户务工,年人均土地流转收入2128元,年人均务工收入约6000元。

同时,狠抓产业扶贫项目,强化贫困户造血功能。2017年,产业扶贫工作中,省拨付财政专项扶贫资金217万元(含乡村旅游财政专项扶贫资金200万元)、市拨付财政专项扶贫资金204万元、开发区配套219万元,用于全区17个省定贫困村的产业扶贫项目。目前,北城玻璃连栋温室大棚等4个扶贫项目已经发挥效益,项目收益已经按照规定比例发放到贫困户手中。同时,大力推进光伏扶贫。目前,开发区共建成包括秦庄在内的10个分布式光伏扶贫基地,总装机容量2414千

瓦,光伏收益政府补贴已按要求发放到贫困户手中。

开发区大力实施健康扶贫工程,着眼于有效救治贫困人口大病,减轻个人就医费用,提高贫困人口健康水平,有效解决了因病致贫、因病返贫问题。2017年,开发区对1147名患病贫困人口实施了分类救治,共为3146名贫困户提供了“八个一”服务,降低住院起付标准、提高居民医保报销比例,贫困户的居民医疗保险,个人缴费部分由开发区财政来全部负担。2017年投入67万元统一为全区危房改造的186户贫困户发放了床、衣柜、联邦椅等家具,提高了贫困户的居住环境。

◇相关链接

开发区搭建区级金融扶贫担保平台

为辖区内参与扶贫企业提供政府担保

针对插花村贫困户脱贫问题,开发区采取到村、到户帮扶措施,坚持因户施策、因人施策,根据不同贫困家庭、不同贫困类型实施差异化帮扶。采用金融扶贫,搭建区级金融扶贫担保

平台,利用上级金融扶贫政策,为辖区内参与扶贫企业提供政府担保,2016年,开发区共有6家企业申办了金融扶贫“富民企业贷”,帮扶插花村贫困户389户,每年给予贫困户不低于3600元的相关

帮扶,帮扶期限不少于2年,直至贫困户稳定脱贫。2017年,共有3家扶贫企业申请了贷款(富民生产贷),帮扶贫困户570户,每户获得1800元—3600元的帮扶。动员全区21处扶贫基地,优先录用

周边插花村贫困户务工,辐射吸纳周边59个插花村贫困户务工,解决了插花村贫困户就业问题,增加了贫困户的务工收入。

本报记者 张超 通讯员 张博

高新区许营镇实现“扶贫特惠险”全覆盖

许营镇根据上级要求,结合许营镇各村实际,积极开展了邻里互助工作,极大减少了因病返贫等情况,解放了家庭劳动力、增进了和谐邻里关系,助

推社会主义新农村建设。其中曹庄村将危房改造与邻里互助结合起来,在颐康家园开展了集中式邻里互助试点工作,通过“一园四化”模式实现了曹庄

村危房贫困户、老年贫困户的老有所养、老有所乐。

同时,结合民政所、人社所的相关信息,加强对全镇建档立卡贫困户的

资格审查,实现享受政策的建档立卡贫困户全部缴纳医保,并实现“扶贫特惠险”的全覆盖,为贫困群众构筑风险“防火墙”。

(王新娟 王倩)

高新区许营镇扶贫取得阶段性成效

过去一年,许营镇在高新区党工委、管委会的领导下,在市、区帮扶单位的关心、支持及帮助下,认真落实中央、省、市、区扶贫开发工作会议精神及十九大报告精神,树立“精准扶贫”理念,不断强化组织领导,健全扶贫机制,明确扶贫责任,积极协调和争取各类项目资金,扎实推进产业项目贫困户动态调整、金融扶贫、档案管理等各项扶贫工作,全镇扶贫工作取得了阶段性成效。

(王新娟 王倩)

高新区许营镇扶贫开发工作稳步推进项目建设

过去一年,许营镇总结经验,积极利用财政专项扶贫资金在四个省定重点贫困村开展项目建设,进一步巩固脱贫成果。一是曹庄村将30万财政专项扶贫资金以保本分红形式投入到兴业农场发展现代农业项目;二是将崔庄、后王、西屯的财政专项资金以及崔庄省级旅游扶贫资金共计190万统筹使用,整合资源在崔庄兴建“农家乐”休闲采摘项目,推动崔庄旅游村建设,带动崔庄村产业结构调整。

以上产业项目通过分红、雇用贫困户打工等形式促进贫困户和村集体增收,进一步巩固了脱贫成果。截至2017年第三季度,所有产业项目分红均已按照现行政策要求发放到贫困户银行账户。

(王新娟 王倩)

高新区许营镇积极推进扶贫工作

许营镇根据上级要求,认真审核、积极推荐包含崔庄养殖有限公司、万事兴养殖、双发牧业、博奥克、龙普太阳能、鸿源金属等在内的多家企业参与了2017年度“富民生产贷”项目。以上企业通过现金帮扶的形式对我镇所有享受政策的贫困户进行了结对帮扶,确保了贫困户脱贫成效,有效推动了我镇脱贫攻坚工作的开展。

通过前期摸底调查,推荐两名符合条件的贫困户子女(2017年春季学期在校接受中高等职业教育的全部纳入扶持范围)参与“雨露计划”,杜绝因教育返贫现象的发生,切断贫困代际传递的恶性循环。

(王新娟 王倩)

注销公告

聊城市东昌府区启明星文化传播有限公司,注册371502200017997,拟向登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于见报之日起45日内向本企业清算组申报债权,逾期不申报的,视为放弃上述权利。特此公告!

挂失声明

聊城市东昌府区易乐尔企业管理咨询有限公司遗失组织机构代码证正副本。编号:58040684X,签发日期:2011年8月2日。声明作废!

挂失声明

聊城市东昌府区易乐尔企业管理咨询有限公司公章、财务章不慎丢失(丢失时间2011年11月)。声明作废!